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2 This is demo ans.

¾k÷e søÞk Ãkqhku : çku yrð¼kßÞ MktÏÞkyku 5 yLku 7 Lkku økw.Mkk.y. yLku ÷.Mkk.y.Lkku íkVkðík .......... ÚkkÞ.

¾k÷e søÞk Ãkqhku : 2m 5n (m, n Î N) Lkku ytrík{ ytf .......... Au.

¾k÷e søÞk Ãkqhku : òu 65 yLku 117 Lkku økw.Mkk.y. 65m – 117 MðYÃk{kt Ëþkoðe þfkíkku nkuÞ íkku m = ..........

¾k÷e søÞk Ãkqhku : çku ¢r{f ÄLk ÃkqýkOf MktÏÞkykuLkku økwýkfkh nt{uþkt .......... ðzu rð¼kßÞ nkuÞ.

¾k÷e søÞk Ãkqhku : òu a, b, c r¼LLk yrð¼kßÞ ÃkqýkOf nkuÞ íkku íku{Lkku økw.Mkk.y. yLku ÷.Mkk.y.Lkku økwýku¥kh fux÷ku

ÚkkÞ ?

¾k÷e søÞk Ãkqhku : Mkt{uÞ MktÏÞk
p

q
 Lkwt Ëþktþ MðYÃk MkkLík {¤u íku {kxu q =  2m 5n nkuÞ íkku m, n Î .......... nkuÞ.

¾k÷e søÞk Ãkqhku : økw.Mkk.y. (a, b)  =  1 íkku økw.Mkk.y. (a – b, a + b) = .......... ÚkkÞ.

¾k÷e søÞk Ãkqhku :
2517

6250
 Lkwt Ëþktþ rðMíkhý .......... ytfku ÃkAe MkkLík Úkþu.

¾k÷e søÞk Ãkqhku : 65 ðzu rð¼kßÞ nkuÞ íkuðe [kh ytfLke MkkiÚke {kuxe MktÏÞk .......... nkuE þfu.

¾k÷e søÞk Ãkqhku : {n¥k{ MktÏÞk .......... ðzu 110, 62 yLku 92 Lku ¼køkíkkt þu»k yLkw¢{u 5,  6 yLku 1 ðÄu.

¾k÷e søÞk Ãkqhku : økw.Mkk.y. (24, 20) = 3X + 1 íkku X = ..........

¾k÷e søÞk Ãkqhku : a2 Lku 6 ðzu ¼køkíkkt þu»k .......... hnu. (a Î N)

¾k÷e søÞk Ãkqhku : (5k +  1)2 Lku 5 ðzu ¼køkíkkt þu»k .......... hnu. (k Î N)

òu økw.Mkk.y. (a, b)  = a nkuÞ íkku ÷.Mkk.y. (a, b) þkuÄku.

ytføkrýíkLkwt {q¤¼qík «{uÞ fkuLku fnu Au ?

òu a fkuE ÃkqýkOf nkuÞ yLku b =  2 nkuÞ, yLkLÞ ÃkqýkOf q yLku 0  < r <  2 yuðk {¤u fu, a =  2 q + r ÚkkÞ íkku
þu»k  fE  {¤u  ? (r = 0, r =  1 {¤u.)

Þwø{ ÃkqýkOf {kxuLke þhík sýkðku.
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¾k÷e søÞk Ãkqhku : òu økw.Mkk.y. (12, 40) = 40 + 4X nkuÞ íkku X = ..........



0 < r <  3,  |b|  =  3 íkku þu»kLke MktÏÞk sýkðku.

¾k÷e søÞk Ãkqhku : LkkLkk{kt LkkLke yrð¼kßÞ MktÏÞk yLku LkkLkk{kt LkkLke rð¼kßÞ MktÏÞkLkku ÷.Mkk.y. ..........

¾k÷e søÞk Ãkqhku : Lke[uLkk yðÞð ð]ûk {kxu x + y = ..........

142

x

y 7

{4, 6, 8, 9, 10, 12, 14 ...} fuðe MktÏÞkyku Au ?

økw.Mkk.y. (120, 504, 882) = 6 ¾hwt / ¾kuxwt sýkðku.

1

2 , 5
m n {kt m, n Î N íkÚkk m > n íkku ykÃku÷ Mkt{uÞ MktÏÞkLku Ëþktþr[nTLk ÃkAe m ytfku nkuÞ. ¾hwt / ¾kuxwt sýkðku.

ÃkqýkOf MktÏÞk a Lku 3 ðzu  ¼køkíkkt  {kºk  þu»k 0 yLku 1 {¤u. ¾hwt / ¾kuxwt sýkðku.

7 ´ 11 ´ 26 + 13 yrð¼kßÞ MktÏÞk Au. nk / Lkk

¾k÷e søÞk Ãkqhku : a = bq + r {kt r =  0 íkku b Lku a Lkku .......... fnu Au.

¾k÷e søÞk Ãkqhku :
9

1600
Lkkt Ëþktþ rLkYÃký{kt Ëþktþ MÚk¤ ÃkAe fux÷k ytf {¤u?

15 yLku 51Lkku økw.Mkk.y. 1 LkÚke. ¾hwt / ¾kuxwt sýkðku.

4 3+  yu  fuðe  MktÏÞk  Au  ?

p (ÃkkE) fuðe MktÏÞk Au ?

òu P yrð¼kßÞ nkuÞ íkku P yMkt{uÞ Au. Mkn{ík / yMkn{ík

¾k÷e søÞk Ãkqhku : 22 = 3k + 1, íkku k = ..........

¾k÷e søÞk Ãkqhku : yuf ÃkÚÚkhLkk Zøk÷kLku 25 ÃkÚÚkhkuLkk rLkrùík MktÏÞkLkk Zøk÷kyku{kt ðnU[e þfkÞ Au Ãký 18, 27 yLku
32 ÃkÚÚkhkuLkk Zøk÷kyku{kt ðnU[íkk Ëh ð¾íku 11 ÃkÚÚkh çkkfe hnu Au. íkku Zøk÷k{kt ykðu÷k LÞqLkík{ ÃkÚÚkhkuLke MktÏÞk
.......... ÚkkÞ.
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